Colégio Naval

Matemática

01 – Um baleiro vende dois tipos de balas: b1 e b2. Três balas do tipo b1 custam R$ 0,10 e a unidade da bala b2 custa R$ 0,15. No final de um dia de trabalho, ele vendeu 127 balas e arrecadou R$ 5,75. O número de balas do tipo b1 vendidas foi:

(A) 114


(D) 111
(B) 113


(E) 110
(C) 112
02 – Define-se como potência de um ponto 
[image: image1.wmf]P

 em relação a um círculo, 
[image: image2.wmf]C

, de centro 
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 e raio 
[image: image4.wmf]r

, como sendo o quadrado da distância de 
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 a 
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, menos o quadrado de 
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. Qual e a potência de um dos vértices do hexágono regular circunscrito a um círculo de raio 
[image: image8.wmf]r

, em relação a este círculo?
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03 – Um vendedor comprou 50 camisetas por R$ 425,00. Quantas camisetas, no mínimo, ele deverá vender a R$ 11,00 cada, para obter lucro?

(A) 37


(D) 40
(B) 38


(E) 41
(C) 39
04 – Uma cafeteira elétrica tem, no recipiente onde coloca-se a água, um mostrador indicando de 1 a 20 cafezinhos. O tempo gasto para fazer 18 cafezinhos é de 10 minutos, dos quais 1 minuto é o tempo gasto para aquecer a resistência . Qual o tempo gasto por essa mesma cafeteira para fazer 5 cafezinhos?

(A) 3 mim.

(B) Menos de 3 mim.

(C) Entre 3 mim e 3,5 mim.

(D) 3,5 mim.

(E) Mais de 3,5 mim.

05 – O aluno Mauro da 8ª série de um certo colégio, para resolver a equação 
[image: image14.wmf]0
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, no conjunto dos números reais, observou que 
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 e que o segundo membro da equação é um produto notável. Desse modo, concluiu que 
[image: image16.wmf](

)

2

1

2

+

x

 é igual a:

(A) 3


(D) 6
(B) 4


(E) 7
(C) 5
06 – Dados os conjuntos 
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, tais que 
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), o valor de 
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(A) 10


(D) 7
(B) 9


(E) 6
(C) 8
07 – Sejam 
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, o valor de 
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(A) 1

(D) 4
(B) 2

(E) 5
(C) 3
08 – Considere as afirmativas abaixo sobre um polígono regular de 
[image: image29.wmf]n

 lados, onde o número de diagonais é múltiplo de 
[image: image30.wmf]n

.

I . O polígono não pode ter diagonal que passa pelo seu centro.

II . 
[image: image31.wmf]n

 pode ser múltiplo de 17.

III . 
[image: image32.wmf]n

 pode ser um cubo perfeito.

IV . 
[image: image33.wmf]n

 pode ser primo.

Assinale a alternativa correta:

(A) Todas as afirmativas são falsas.

(B) Apenas a afirmativa II é verdadeira.

(C) Apenas as afirmativas II e III são verdadeiras.

(D) Apenas as afirmativas II, III e IV são verdadeiras.

(E) Todas as afirmativas são verdadeiras.

09 – O número de trapézios distintos que se pode obter disponde de 4, e apenas 4, segmentos de reta medindo, respectivamente, 1 cm, 2 cm, 4 cm e 5 cm é:

(A) nenhum

(D) três

(B) um

(E) quatro

(C) dois

10 – Num triângulo 
[image: image34.wmf]ABC

, retângulo em 
[image: image35.wmf]A

, os lados 
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 e 
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 valem, respectivamente 
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 e 
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. Seja o ponto 
[image: image40.wmf]G

 o baricentro do triângulo 
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, a área do triângulo 
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 é:
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11 – A expressão 
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, é equivalente a:
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12 – Uma roda gigante tem uma engrenagem que é composta de duas catracas, que funcionam em sentidos contrários. Em um minuto, a menor dá três voltas completas enquanto a maior dá uma volta. Após dezoito minutos de funcionamento da menor, o número de voltas da maior é:

(A) 54


(D) 18
(B) 36


(E) 9
(C) 24
13 – Resolvendo-se a expressão: 
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, encontra-se:

(A) 4


(D) 1
(B) 3


(E) 0
(C) 2
14 – Considere o conjunto 
[image: image56.wmf]A

 dos números primos positivos menores do que 20 e o conjunto 
[image: image57.wmf]B

 dos divisores positivos de 36. O número de subconjuntos do conjunto diferença 
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(A) 32


(D) 256
(B) 64


(E) 512
(C) 128
15 – O número de soluções inteiras da inequação 
[image: image59.wmf]0
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 é:

(A) 0


(D) 3
(B) 1


(E) infinito
(C) 2
16 – Um polinômio do 2º grau em 
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 é divisível por 
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. O valor numérico mínimo do polinômio ocorre para 
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 igual a:

(A)
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17 – Um aluno, efetuando a divisão de 13 por 41, foi determinando o quociente até a soma de todos os algarismos por ele escritos, na parte decimal, foi imediatamente maior ou igual a 530. Quantas casas decimais ele escreveu?

(A) 144


(D) 147
(B) 145


(E) 148
(C) 146
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